

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Rakamaz Város Képviselő-testületének 2013. március 20. napján megtartott rendkívüli üléséről.

**Jelen vannak:** Farkas Ernő polgármester  
Cseh Béla  
Héri Viktor  
Palsics János  
Pályi Zoltán  
Pirint Andrásné képviselők

Kovácsné Pallai Valéria jegyző

**Távolmaradt:**

**Távolmaradását bejelentette:**

Hercegfalvi Frida képviselő

Farkas Ernő polgármester köszönti a képviselőket és a jelenlévőket.

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 6 fő képviselő jelen van.

Farkas Ernő a jegyzőkönyv hitelesítőnek Pályi Zoltán és Pirint Andrásné képviselőket jelöli ki.

**Farkas Ernő polgármester:**

Megköszönöm a lakosságnak a 2013. március 14-től 16-ig tartó áramszünet alatt tanúsított megértését, türelmét. Szeretném megköszönni a RAVICSA Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának, illetve dolgozóinak az áramszünet alatt végzett tevékenységét. Elmondhatjuk, hogy Rakamaz település vízellátása a rendkívüli időjárás alatt is folyamatos volt, köszönhető ez a Kft. munkatársainak. Megköszönöm alpolgármester úrnak az irányítással kapcsolatosan, a közmunkásoknak a hóeltakarítással kapcsolatosan végzett munkáját. Köszönöm Héri Viktor önkormányzati képviselőnek a településen, valamint az intézményekben végzett operatív munkáját.

Köszönetemet fejezem ki Losonczi Béláné Gondozási Központ vezetőnek a munkájáért is, aki éjjel-nappal helyt állt az idősek mellett. Köszönöm a lakosságnak, az önkénteseknek, a rendőrségnek, a katasztrófavédelmi igazgatóságnak a segítségét.

Röviden szeretném elmondani az áramszünet alatt tett intézkedéseinket. Az áramszünet észlelésekor tudtuk, hogy az idősek otthona áramellátását valahogyan meg kell oldanunk. Megkerestük a Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, valamint a Tűzoltóságot, hogy amennyiben lehetséges, biztosítsanak számunkra aggregátort. Az aggregátorhoz szükséges benzint Nyíregyházán vásároltuk meg. Nizsalóczki Zsolt villanyszerelő azonnal a rendelkezésünkre állt és az aggregátort sikeresen beüzemelte a Gondozási Központban, így az áramellátás megoldódott az intézményben. Ezúton szeretnék köszönetet mondani Nizsalóczki Zsoltnak is a munkájáért. Pénteken megszerveztük a hóeltakarítási munkálatokat, amely Pályi Zoltán alpolgármester irányításával folyamatosan biztosított volt. A polgármesteri hivatalban szombaton rendkívüli ügyeletet rendeltem el, valamint a rászorultak számára a Gondozási Központban melegedőt jelöltem ki. Éjszaka a rendőrségen kívül önkéntesek bevonásával három autó járőrözött, akik biztosították az éjszakai rendet. Örömmel mondhatom el, hogy semmilyen esemény nem történt ezalatt az időszak alatt. Elterjedt a hír a településen, hogy a vízellátást is szüneteltetni fogja a RAVICSA Nonprofit Kft., azonban ez a hír nem volt igaz. Megpróbáltuk ezt a hírt eloszlatni, hiszen a vízellátás folyamatos volt. Pénteken rendőrségi autón keresztüladtunk tájékoztatást a lakosság számára. A kenyér ellátásával kapcsolatosan felvettem a kapcsolatot a Kornis és Fia Bt-vel. Amennyiben szükség lett volna rá, akkor biztosítottunk volna a számukra egy aggregátort, a szükséges kenyérmennyiség lesütéséhez. Erre azonban már nem került sor, mert szombaton 10 óra körül igaz nem az egész településen, de az áramszolgáltatás beindult. Intézkedéseket tettünk arra vonatkozóan, hogy ebben a pár utcában is biztosítsák az áramot. Ennek megteremtésében Vinnai Győző kormány megbízott úr nyújtott segítséget, amelyet ezúton megköszönök. Először Tiszalökről kaptunk áramot, majd Hajdúnánásnál sikerült egy olyan pontot találnunk, hogy be tudták táplálni az áramot. Elmondhatjuk, hogy nálunk szerencsésen lezajlott ez a rendkívüli időjárás, lehetett volna sokkal rosszabb is a helyzet. Ki fogunk dolgozni egy tervet a Gondozási Központ alternatív fűtésének megoldására, hogy legközelebb ne okozzon problémát az áramellátás hiánya. A hangosbmondót olyan állapotba kell hoznunk, hogy azt külön áramellátással is lehessen működtetni, azon információkat szolgáltatni a lakosság részére. Ki fogunk alakítani az idősek otthonában egy melegedő helyiséget, amely ilyen alkalmakra használható. Ki fogunk alakítani egy mobiltelefon-töltő pontot is, hogy a lakosság a mobiltelefonokat áramszünet esetén fel tudja tölteni.

Szerencsésnek mondhatjuk magunkat azért, hogy időben léptünk, és elsők között érkeztünk Nyíregyházára az aggregátorért, hiszen nem sok önkormányzat számára tudták azt biztosítani. Máshol úgy oldották meg, hogy egyik településről vitték a másik településre az aggregátorokat, időszakosan így oldották meg az áramellátást.

Ezt követően Farkas Ernő polgármester javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

1.) A helyi adókról szóló 12/2010. (XI.16.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

2.) Tervezési szerződés megkötése.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

**1. napirendi pont:** A helyi adókról szóló 12/2010. (XI.16.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

### **H o z z á s z ó l á s :**

Héri Viktor:

A Pénzügyi Bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Rakamaz Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

14/2013. ( )

önkormányzati rendelete

### **a helyi adókról szóló 12/2010. (XI.16.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet aláírt szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

**2. napirendi pont:** Tervezési szerződés megkötése.  
Előadó: Farkas Ernő polgármester

A határozat-tervezet és a tervezési szerződés tervezete a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

**H o z z á s z ó l á s :**

Héri Viktor:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának  
58/2013. (III.20.) KT.  
h a t á r o z a t a

**tervezési szerződés megkötése**

A Képviselő-testület

- 1.) Rakamaz Város Önkormányzata (4465 Rakamaz, Szent István út 116.) és a Nyírségterv Kft. ( ) között, a Rakamaz, Szent István út körforgalom szabályozását és a Rafafém Kft. tömbjének beültetési kötelezettségét és a Rakamaz Béke út déli oldalon lévő 30 hrsz-ú és az 50 hrsz-ú telekingatlanok tömbjét érintő településrendezési tervdokumentáció elkészítésére vonatkozó – a határozat mellékletét képező – tervezési szerződést **megtárgyalta**, azt **elfogadja**.
- 2.) Az 1.) pontban meghatározott feladat elvégzéséhez 1.560.000.- Ft + ÁFA összeget az önkormányzat költségvetésében a dologi kiadások terhére **biztosít**.
- 3.) **Felhatalmazza** a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- 1.) Nyírségterv Kft.
- 2.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Műszaki Iroda
- 3.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

Ezt követően Farkas Ernő polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Farkas Ernő  
polgármester

Kovácsné Pallai Valéria  
jegyző

Pályi Zoltán

Pirint Andrásné  
jegyzőkönyv-hitelesítők